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MocTpounTb rpaduk Kybuyeckon pyHKuMK. Hantn KoopanHaTbl BEPLUMH
Kybuueckoi napabosnbl n TOUKKN nepeceyeHuns c ocamm OX u OY.

1)y = x3+27-x% +96-x —880 25)y =x3>—-9-x2-120-x +128
2)y =x3+421-x2-400 26)y =x3—15-x*-72-x +896
3) y = x3+24-x* +45-x 950 27)y = x3-12:x* —99-x +238
4)y = x3+18-x>-39-x —380 28) y = x3—-18-x* —39-x +952
5)y=x3+21-x2-972 29)y =x3-15-x>-72-x +324
6)y = x> +15-x2 =72-x —324 30)y = x3-21-x2 +972

7)y =x3+18:x2 =39-x =952 31) y =x3>-18-x*-39-x +380
8)y=x3+12-x>-99-x —238 32)y = x3—-24-x* +45-x +950
9)y = x® +15-x% —72-x 896 33)y = x3 —21-x2 +400

10) y = x3 +9-x> -120-x —128 34)y = x3-27-x* +96-x +880

11) y = x3 +12-x> —99-x =810
12) y = x3 +6:x* =135

13) y = x® +9:x*> —=120-x =700
14) y = x® +3:x*> —=144-x +140
15) y = x3 +6-x> =135-x =572
16) y = x> -147-x +286

17)y = x3 +3-x> —144-x —432
18) y = x> —3:x* —144-x +432
19) y = x> -147-x —286

20) y = x3 —6-x2 —135-x +572
21) y =x*>—-3-x*-144-x -140
22)y = x3-9-x2-120-x +700
23)y = x3 —6-x2 =135

24) y = x3-12-x*-99-x +810



